
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Satuan Pendidikan : SMPN 4 Mesuji
Mata Pelajaran : Seni Budaya (Seni Rupa)
Kelas / Semester : VIII / Semester 1
Materi Pokok : Menggambar menggunakan model dengan berbagai bahan dan teknik

berdasarkan pengamatan.
Pembelajaran ke : 2
Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah berdiskusi, menggali informasi, dibimbing dan diberikan contoh, peserta didik dapat:
1. Menjelaskan pengertian gambar model.
2. Mengidentifikasi setiap jenis objek gambar model.
3. Mengidentifikasi karakter objek gambar model.
4. Menggambar model sesuai karakter objek gambar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan

- Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran,
memeriksa kehadiran Peserta didik sebagai sikap disiplin.

- Mengondisikan suasana belajar yang menyenangkan.
- Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan

pengalaman peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan
pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi selanjutnya.

- Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan&manfaat) dengan
mempelajari materi:Menggambar model dengan berbagai bahan dan teknik melalui
pengamatan.

- Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode
belajar yang akan ditempuh.

2. Kegiatan Inti (Project Based Learning)
- Guru bersama dengan peserta didik menentukan topik proyek.
- Guru memfasilitasi peserta didik untuk merancang langkah-langkah kegiatan

penyelesaian proyek beserta pengelolaannya.
- Peserta didik menyusun jadwal penyelesaian proyek dengan memperhatikan batas waktu

yang telah ditentukan bersama.
- Peserta didik melakukan pembuatan proyek sesuai jadwal, mencatat setiap tahapan,

mendiskusikan masalah yang muncul selama penyelesaian proyek dengan guru.
- Peserta didik membuat laporan produk/karya untuk dipaparkan kepada orang lain.
- Setiap peserta didik memaparkan laporan, peserta didik yang lain memberikan tanggapan,

dan bersama guru menyimpulkan hasil proyek.

3. Penutup
- Peserta didik dan guru merefleksi kegiatan pembelajaran.
- Peserta didik dan guru menarik kesimpulan dari hasil kegiatan Pembelajaran.
- Guru memberikan penghargaan (misalnya pujian atau bentuk penghargaan lain yang

relevan kepada peserta didik yang kinerjanya baik).
- Menugaskan peserta didik untuk terus mencari informasi dimana saja yang berkaitan

dengan materi/pelajaran yang sedang atau yang akan pelajari.
- Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya.
- Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Sikap : Kedisiplinan dalam diskusi, mengumpulkan tugas dan mengikuti pembelajaran
2. Pengetahuan : Tes tertulis
3. Keterampilan: Uji produk

Mengetahui,
Mesuji, 5 Januari 2022
Guru Mata Pelajaran,
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